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2025. december 09.-én Zaránkon bűnmegelőzési előadást tartott a Heves Vármegyei Rendőr-

Főkapitányság egyik tapasztalt munkatársa. A rendezvény fő témája a vagyonvédelem, valamint a 

településen és környékén felbukkanó csalók módszereinek bemutatása volt. Az előadó részletesen 

ismertette a leggyakoribb átverési formákat, különös tekintettel azokra, amelyekkel a helyiek az 

elmúlt időszakban találkozhattak. Elmondta, hogyan próbálják a támadók vagy csalók 

megtéveszteni az embereket, és milyen jelekből lehet időben felismerni a veszélyt. Külön hangsúlyt 

fektetett arra, hogy a gyanús telefonhívás, email vagy személyes megkeresés esetén soha ne adjuk 

ki személyes vagy banki adatokat. Az előadó kitért a személyes biztonság kérdésére is, és elmondta, 

mivel tudjuk megvédeni magunkat a támadók ellen. Hangsúlyozta, hogy fontos a környezet tudatos 

figyelése, a gyanús helyzetek elkerülése, és az, hogy mindig tartsuk magunknál a telefonunkat. 

Kiemelte, hogy érdemes mozgásérzékelő lámpákat felszerelni a ház köré, mert ezek jelentősen 

csökkentik a betörések kockázatát. Elmondta, hogy az önvédelem alapjait érdemes mindenkinek 

ismernie, és szükség esetén hangos segítséghívás, menekülési útvonal keresése vagy a közvetlen 

környezet eszközeinek használta is segíthet a támadók elriasztásában. Felhívta a figyelmet arra is, 

hogy a közösségi összefogás nagyban növeli a biztonságot, hiszen, ha a szomszédok 

figyelnek egymásra, hamarabb feltűnnek a gyanús mozgások. A program 

során a résztvevők számos kérdést tettek fel, amelyre az előadó 

készségesen és résztelesen válaszolt. Több helyi lakos 

beszámolt saját tapasztalatairól, amelyek tanulságként 

szolgáltak a többi jelenlévő számára is. A beszámolók 

alapján a zaránki lakosok rendkívül hasznosnak ítélték 

az előadást, mert olyan gyakorlati tanácsokat 



 
 

 

kaptak, amelyek a hétköznapokban is könnyen alkalmazhatók. A rendezvény hozzájárult ahhoz, 

hogy a település lakói tudatosabban és felkészültebben védekezzenek a csalók és a támadók 

módszereivel szemben. 
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